
  
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
Međimurska županija 
Grad Čakovec 
Vijeće gradskog kotara Čakovec-Jug 
Čakovec, 30.01.2026. godine 

Z A P I S N I K 
            s 9. sjednice Vijeća gradskog kotara Čakovec – jug, s početkom u 17,00 sati. 
Prisutni: 
Mirko Doroghazi, Branka Murković, Ljubica Tkalčec, Josip Horvat, Drago Oslaković, Alma 
Šimunković 
Odsutni: Opravdano-Damir Mesarov 
 
 Predsjednik Mirko Doroghazi prije otvaranja sjednice pozdravlja djelatnicu Policijske postaje 
Čakovec, gospođu Tamaru Poljak, vođu I područnog sektora PP Čakovec, koja će sudjelovati u 
raspravi pod točkom 1. 
 Nakon toga otvara sjednicu i predlaže slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

 Ad. 1) Stanje u Kotaru-sigurnosno 
 Ad. 2) Prihvaćanje Damira Mesarova kao vijećnika Kotara Jug 
 Ad. 3) Ostala pitanja i prijedlozi 

 
Ad. 1) 
 Predsjednik vijeća zamolio je prisutnu predstavnicu Policijske postaje Čakovec da nas 
izvijesti o sigurnosnom stanju u Kotaru Jug, nakon čega su vijećnici zatražili informacije o tome da 
li ima problema s građanima koji dolaze u kockarnicu, sa stranim djelatnicima, šta se poduzima oko 
parkiranja. 
 Nakon toga gospođa Tamara Poljak prisutne obavještava da je sigurnosno stanje u Kotaru Jug, 
kao i svih ranijih godina, u odnosu na centar Čakovca, i dalje najmirniji dio. Obzirom na to da se u 
trgovačkom centru u Kotaru nalazi kockarnica, zbog iste se Jug od strane policijskih djelatnika  stalno 
obilazi. 
 Što se tiče stranih radnika, nema dojava da bi radili nekakve veće probleme, osim što građani 
dojavljuju da su u svojim druženjima glasniji nego bi možda trebalo. Najčešće se radi o tome da 
glasno puštaju muziku, ali nakon što ih se posjeti i upozori, isti muziku stišaju. Inače se o stranim 
djelatnicima vodi posebna evidencija, kontrolira se da li su svi prijavljeni i kakav im je smještaj na 
prijavljenim adresama. 
 Što se tiče parkiranja ispred kuća na kolnicima, građanima su se ostavila upozorenja, a bilo je 
izdano i nekoliko prekršajnih kazni pa je najveći efekt da građani sami takva nepropisna parkiranja 
prijavljuju komunalnom redaru. 
 Problem parkiranja kod II Osnovne škole jako je dobro poznat pa su prije početka školske 
godine od strane policijskih djelatnika, roditelji bili zamoljeni da pokušaju po djecu dolaziti 
automobilima u što manjem broju. Općenito je poznato da je u cijelom Kotaru Jug parkiranje problem, 
ali za to Policijska postaja Čakovec nije nadležna. 
  
 Nakon toga su vijećnici prisutnu upoznali s problemom neosvjetljenosti prolaza kojim se 
učenici svakodnevno koriste, a koji vodi od Putjana prema II Osnovnoj školi te istu zamolili da se 
Gradu ( od strane PP Čakovec ) sugerira da se taj prolaz svakako osvijetli. 
 Kako je gospođa Tamara Poljak završila svoje izvješće, prisutni vijećnici zahvalili su joj na 
dolasku i danim informacijama, nakon čega je ista napustila sjednicu. 
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Ad. 2 ) 
Predsjednik vijeća prisutne je upoznao da je potrebno donijeti Odluku o prihvaćanju 

gospodina Damira Mesarova kao vijećnika Kotara Jug, jer su se za istog sada stekli uvjeti za 
donošenje te odluke. Prisutne upoznaje s time da se gospodin Mesarov ispričao na nedolasku zbog 
službenog puta. i 

Nakon toga, a budući da je rasprava o tome već obavljena na prethodnoj sjednici, vijećnici su 
jednoglasno donijeli slijedeću 

ODLUKU 

Gospodin Damir Mesarov prihvaća se kao vijećnik Kotara Jug. 

Ad. 3) 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo nikakvih pitanja niti prijedloga, osim što su 

vijećnici jednoglasno utvrdili da je cijelo područje Kotara Jug bilo loše očišćeno. 
Predsjednik je nakon toga sjednicu zaključio u 18,45 sati. 

Zapisničar: 
      Branka Murković 




